

京城农贸市场开张,免费送菜

即日起至春节,计划投入20多万元回馈消费者

1月19日,位于荥阳市京城路与站南路交叉口西北角的京城农贸市场开始试营业,为荥阳市民增加了一处蔬菜水果采购集散地。

记者在现场看到,市场内不仅销售水果、蔬菜、特产,还销售带鱼等水产品。市民张先生说,在这里买菜很方便,部分菜还比超市便宜,是实打实的为民服务项目。

在一个卖蒜薹、豆角的摊位前,老板郑女士告诉记者,早晨6点多,她就从老家高村乡赶了过来,菜是从中牟批发的,豆角2.5元一斤,蒜薹2元一斤,生意不错,豆角和蒜薹卖了2000多元。

据荥阳市京城农贸市场管理中心负责人王宏介绍,每天从早晨7点起,前来购物的市民大概有5000多人。农贸市场还举行了送白菜活动,在市场内购买任何产品均可领取大白菜一棵。1月19日,共送出26000多斤白菜。即日起至春节,农贸市场计划投入20多万元用于免费发放萝卜、水果、芹菜、大葱等大众消费果蔬,回馈前来农贸市场购物的消费者。

荥阳播报 王世端

通讯员 郑鸿斌 平玉山 文/图



相关链接

京城农贸市场占地65.7亩,标准商铺156间,标准摊位110个,有蔬菜区、鲜肉区、熟食区、水产区、副食品区等,是荥阳市最大、功能最全的综合性农贸市场。市场服务配套建筑16000多平方米,批发位100多个,机动车停车位363个,非机动车停车位1150个,大型冷库1座。

商业资讯

富国基金 智能汽车大潮将来临

据悉,2015年智能汽车市场规模预计将达1500亿元,发展前景值得期待。随着科技的进步,智能汽车正在从概念走到现实。富国智能汽车指数基金拟任基金经理张圣贤认为,智能汽车将是汽车产业发展趋势,未来汽车产业90%以上的科技创新将集中在汽车智能化领域,具有划时代的革命意义,反映在资本市场上,也是一个非常具有投资潜力的大风口。智能汽车的革命性前景使得其逐渐成为各大科技公司和汽车厂商的未来研究方向。

今年寒假大不同 福瑞迪玩出新花样

最受欢迎的寒假即将到来,你是否做好准备去拥有一个与众不同的寒假?东风悦达起亚为爱而生的经典家轿福瑞迪,用全新花样陪你度过最不一样的寒假生活。

寒假生活,福瑞迪用全面配置温情相伴。福瑞迪配有智能配置EBD+ABS合理分配制动力,强化稳定制动;VDC(车身动态稳定控制系统)也能有效提高操控安全系数和便利性。福瑞迪顶配定速巡航系统,长途驱驰,不在话下;智能遥控钥匙凸显科技感;一键启动,轻轻一按,彰显品质。福瑞迪娱乐系统和舒适性配置也很丰富,除标配6扬声器音响外,特有AUX、USB和iPod的数据接口,沿路徜徉音乐的海洋。

德国象棋协会赴荥阳交流探讨



1月14日,欧洲象棋联合会秘书长、世象联副秘书长、德国象棋协会秘书长薛忠与德国象棋协会代表团成员图尔克、托马斯等一行7人,到荥阳进行了为期两天的象棋文化暨医疗旅游产业交流探讨活动。薛忠一行先后到荥阳健康园区、市象棋公园和第一幼儿园等地,了解了相关项目规划建设情况和象棋文化普及等情况。

在荥阳一幼,代表团成员看到象棋环佩时,忍不住戴上盔甲,举起盾牌,感受“将帅”的英姿,薛忠更是即兴编出“楚河汉界,莱茵河畔,象棋之火,代代相传”的诗句。

最后,薛忠邀请园长赵彩霞8月份随荥阳象棋代表团到德国汉堡参加首届世界青少年象棋锦标赛,希望德国幼儿园与荥阳一幼进行国际合作与交流。

炫酷登场 K3S来了请闭眼

在热播剧《他来了 请闭眼》中,主角薄靳言神秘冷酷的气质,其亲密拍档傅子遇招牌般的暖男笑容征服了许多观众。东风悦达起亚K系旗下精品车型K3S,既有个性、炫酷的时尚基因,又不乏暖男一般的温馨呵护,面对这样一部属于年轻人的座驾,即使闭上双眼也可难挡

其代表前沿潮流的先锋魅力。从贯彻“Design KIA”的设计理念,到细微之处的个性表达,K3S以精益求精的精神,力求锻造更高产品力水平,实现东风悦达起亚“让汽车生活更精彩”的美好愿望。



fe牙膏“2016年微电影大赛”招商海选活动正式启动

近日,江苏雪豹日化有限公司发布消息称,为发掘高水平团队和作品,将在全国范围启动以“相信科学 享受人生”为主题的fe牙膏微电影大赛招商海选。消息一出,业界哗然。

据悉,江苏雪豹日化公司属高新技术企业,与复旦大学“产学研”合作,研发成功高科技“fe生物酶牙膏”,推动了牙膏的升级换代。fe牙膏的主角是“生物酶”,为了fe生物溶菌酶活性因子充分发挥和吸收,刷牙的新方法为先“干刷”后“含漱”,开创了世界牙膏工业应用天然生物技术的先河。“fe牙膏”的机理和核心技术是应用与人体淋巴和唾液中相同的生物酶——fe生物溶菌复合酶,革命性超越了传统牙膏产品,具有溶解有害菌细胞壁以及修复受损组织的独特功效。

早在2004年5月,fe溶菌酶制剂就被科技部认定为国家火炬计划项目。2015年9月,fe生物酶牙膏作为行业内首个被认定为高新技术产品;同年12月又获中

国产学研合作创新奖。

为了宣传高新技术产品“fe金典牙膏”,雪豹日化公司发起此次fe牙膏微电影大赛,要求参赛的微电影故事情节与产品独特的功效和科学的机理相结合,以此彰显和强调“相信科学 享受人生”的主题和理念。

fe牙膏微电影大赛注意事项:1.雪豹日化公司为寻找“节奏快、幽默、搞笑”的微电影作品,以《聚会趣事》和《接吻技巧》的“剧本梗概”为基础挑选十家入围。2.入围者即可获得2万元启动资金;3.入围者将亲身体验免费提供的“fe牙膏和fe口喷”;4.作品完成后,入围者派两名代表参与雪豹公司公开投票评选,评选出“一等奖”1名、“参与奖”9名。5.对于“一等奖”将出资20万至50万元收购。6.对于“参与奖”,将每家另行支付1万元以资鼓励。
大赛详情和剧本,可登录fe牙膏官网 www.xb.cn 或雪豹官网 www.xuebao.com.cn

技术争先,品质为王 起亚公布全新自动驾驶技术

1月7日,备受瞩目的2016年国际消费电子展(CES)在美国拉斯维加斯隆重开幕。起亚在本次大展上正式公布了全新自动驾驶技术“Drive Wise”,将为消费者提供更加安全、便利的驾驶体验。

起亚计划至2020年将其一系列半自动驾驶技术运用到其车型阵容中,包括高速公路驾驶辅助技术(HDA)、堵车协助(TJA)系统、智能停车辅助系统

(SPAS)、远程高级停车辅助系统(RAPAS)等,并于2030年推出全自动汽车。作为开发“无人驾驶汽车”的关键部分,全自动汽车通过汽车与周围进行有效的直接及独立的通讯连接,最大程度实现汽车安全高效地行驶与停靠。东风悦达起亚也将始终追求“品质第一”和“顾客至上”,为中国消费者提供更多优质的汽车产品,打造更加精彩的汽车生活。

奢华贺岁 全新K5开启精彩新年

当2016的钟声敲响之际,是时候告别生活中的烦恼和压力,用一部奢华,优雅的全新座驾,开启新年的美妙和精彩。全新K5用不落俗套的外观设计、越级领先的前瞻科技,助新时代精英在新一年中无惧挑战,全力以赴,为2016年贺岁起航。新年伊始,万象更

新,携手一款工艺精湛的全新K5为新年起航,不失为一个成功者的智慧之选。全新K5充分展示出自身的奢华旗舰风范,而高科技加身的丰富配置让汽车生活变得更加轻松和舒适。



这些理由告诉你为什么选新C4L

在家用车领域动力和油耗一直都是人们非常关注的方面,作为一个欧系老牌厂家,雪铁龙为我们带来了另一种解决方案,采用更低排量、更少的缸缸数量的1.2L三缸涡轮增压发动机,它就是今天我们试驾的主角雪铁龙新C4L1.2T。新C4L为广大消费者准备了几重大礼:试驾有礼:到展厅试驾新C4L,体验1.2T小“T”大作或1.6T百米冲

刺王,(购车)可获得一次基础保养;订车有礼:超低首付,化“证”为0,首付低至3000元,凭驾驶证、身份证即享购车0手续费、0利息;分享有礼:C4L新老车主,到汽车之家、易车和爱卡的“C4L论坛”分享购车、用车贴,并获得精华的,可获得300元油卡;精华帖子首页得到传播的,有机会获得iPhone 6S奖品!

惠氏“启赋”3第二代“耀世升级 星妈昆凌见证新升 空降爱尔兰大使馆

“每个宝宝都拥有与生俱来的天赋,充满着无限可能。只有自然赋予的营养,才是对宝宝天赋的强大助力,我信赖启赋。”作为选择“启赋”3第二代的精英父母代表,新晋星妈昆凌今天亮相全球奶粉行业领导者惠氏营养品旗下品牌启赋升级版——“启赋”3第二代”上市发

布会,并与大家分享了与启赋的不解之缘。惠氏营养品大中华区总裁翟峰先生、爱尔兰驻华大使康宝乐先生、天猫快消品行业总经理文女士齐聚爱尔兰驻华大使馆,共同见证启赋耀世新生,聆听来源于母乳成分研究的灵感。这是首个奶粉品牌在大使馆举办的新品上市发布会。

东风雪铁龙全新爱丽舍2016款油耗降低20%

2016款将搭载更为节能高效的6速手自一体变速箱,售价8.38万~12.08万元。自2013年9月上市以来,全新爱丽舍的品质深入人心,已赢得逾25万受众的青睐,此次全新6速手自一体变速箱将为受众带来更经济的油耗和更舒适平顺的驾驶体验,品质的升级也将进一步巩固其在中级家轿市场的领先地位。
全新爱丽舍2016款搭载的1.6L CVVT

发动机在动力和经济性能方面均有所优化升级。配合全新6速手自一体变速箱,2016款车型综合油耗降低至6.1L/百公里,相比同级车型油耗更低,比原有车型油耗也降低了约20%。按年平均行驶1.5万公里测算,每年可节省燃油费用约1300元。面临竞争激烈的中级家轿市场,此次2016款变速箱的升级对于全新爱丽舍来说可谓如虎添翼。